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РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 

Якубишин Олег Станіславович 

E-mail: oleg_byh@ukr.net  

ORCID: Oleh Yakubyshyn  

https://orcid.org/0009-0008-6802-8575  

Researcher ID: КІЕ-3777-2024  

Google Scholar: https://scholar.google.com/citations?view

_op=list_works &hl=uk&user=t39 ZC1MAAAAJ  

 

Освіта:   

01.09.1982 – 30.05.1990 рр. – Олександрівська НСШ с. Олександрівка, 

Томашпільського району, Вінницької обл.; 

01.09.1990 – 16.06.1992 рр. – Великорусавська СШ, с. ВеликаРусава, 

Томашпільського району, Вінницької обл.; 

04.08.1992 – 26.06.1997 рр. – Уманська сільськогосподарська академія, 

економічний факультет, спеціальність «Облік та аудит», диплом спеціаліста з 

відзнакою; 

10.01.2024 р. – по теперішній час – Вінницький національний аграрний 

університет, аспірант денної державної форми навчання зі спеціальності  

071 Облік і оподаткування, кафедри аналізу та аудиту,  факультету обліку та 

аудиту. 

 

Досвід роботи:  

01.07.1997 – 06.02.1999 рр. – заступник головного бухгалтера КСП «Україна»  

с. Олександрівка, Томашпільського району Вінницької області 

08.02.1999 – 28.03.1999 рр. – бухгалтер АТЗТ «Лан» смт. Томашпіль 

01.04.1999 – 04.12.2000 рр. – бухгалтер СС «Світанок» с. Олександрівка, 

Томашпільського району Вінницької області  

 17.01.2002 – 01.08.2006 рр. – старший державний податковий ревізор-інспектор 

відділу примусового стягнення Ямпільської МДПІ 

01.08.2006 – 16.04.2007 рр. – головний бухгалтер ВП «Племзавод Кинашівський» 

ТОВ АК «Зелена долина» смт. Томашпіль Вінницької області. 

14.05.2008 – 28.03.2009 рр. – директор ТОВ «Терра-Лекс» м. Миколаїв 

02.06.2016 р. – по теперішній час – головний бухгалтер ТОВ «Скайсофттек»,   

м. Вінниця. 

mailto:oleg_byh@ukr.net
https://scholar.google.com/citations?view_op=list_works%20&hl=uk&user=t39%20ZC1MAAAAJ
https://scholar.google.com/citations?view_op=list_works%20&hl=uk&user=t39%20ZC1MAAAAJ
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Затвердження тем дисертаційної роботи та призначення наукових керівників, 

ВНАУ, 26.02.2024 р. 

 

Науковий керівник: кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і 

оподаткування, Подолянчук Олена Анатоліївна.  

 

Сфера наукових інтересів: облік, інформаційні технології, інновації в галузі   

економіки, аграрний сектор.  

 

Тема дисертаційної роботи, рішення вченої ради університету: «Облік і 

контроль операцій оподаткування сільськогосподарських підприємств», 

затверджена на засіданні Вченої ради Вінницького національного аграрного 

університету, протокол № 8 від 26.02.2024 р. 
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Робота над дисертацією  з науковим керівником кандидатом  економічних наук, 

доцентом  кафедри обліку і оподаткування, Подолянчук О.А. 
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РОЗДІЛ 2. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 
 

Електронна залікова книжка із ЕСУ «Сократ» аспіранта Якубишина О.С. 
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РОЗДІЛ 3. ВИКОНАННЯ НАУКОВОЇ СКЛАДОВОЇ 

 

Індивідуальний план роботи аспіранта 
 

Навчання в аспірантурі здійснюється відповідно до індивідуального плану 

роботи аспіранта, який затверджено на Вченій раді університету (протокол № 8 

від 26.02.2024 р.). 

 
Титульний лист індивідуального плану роботи аспіранта Якубишина О.С. 
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Наукові публікації у фахових виданнях категорії Б 

1. Коваль Н.І., Слободянюк С.А., Якубишин О.С.  Роль облікової політики в 

системі управління підприємством в сучасних умовах. Ефективна економіка. 

2024. № 2. 16 с. DOI: 10.32702/2307-2105.2024.2.66 URL: 

https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3121/3157  

 

  

Стаття у науковому фаховому виданні України «Ефективна економіка», 2024 р. 

2. Якубишин О.С. Вплив оподаткування суб’єктів аграрного 

підприємництва на організацію бухгалтерського обліку. Ефективна економіка.  

2024. № 6. 14 с. DOI: 10.32702/2307-2105.2024.6.82 URL: 

https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/1616 

  

https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3121/3157
https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/1616
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Матеріали наукових конференцій 

1. Якубишин О.С. Подолянчук О.А. Організація обліку податків 

сільськогосподарськими підприємствами. Розвиток міжнародних економічних 

відносин в умовах глобальних викликів: матеріали доповідей Міжнародної науково-

практичної конференції. 3-4 травня 2024 р. Ужгород. 2024. С. 49-51. 

  

Участь у науково-практичних конференціях 

1. Міжнародна науково-практична конференція «Розвиток міжнародних 

економічних відносин в умовах глобальних викликів». 3-4 травня 2024 р. 

м. Ужгород. Тема доповіді: «Організація обліку податків сільськогосподарськими 

підприємствами». 
 

 

 

 

 

Участь у науково-дослідній роботі 
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Участь у науково-дослідній роботі 

 Дисертаційна робота виконується у рамках ініціативної тематики на тему 

«Удосконалення обліку та оподаткування суб’єктів господарювання в умовах 

сучасних концепції управління та глобальних викликів», яка затверджена в 

Українському інституті науково-технічної і економічної інформації (УкрІНТЕІ) з 

присвоєнням державного реєстраційного номера (0122U201989). 

 

 

 

 

Програма ініціативної тематики 

«Удосконалення обліку та оподаткування 

суб’єктів господарювання в умовах сучасних 

концепції управління та глобальних викликів». 

 

 

 

 

 

 

 

Календарний план ініціативної тематики 

«Удосконалення обліку та оподаткування 

суб’єктів господарювання в умовах сучасних 

концепції управління та глобальних викликів». 
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Цитування наукових публікацій 

 

 

Міжнародний ідентифікатор аспіранта Якубишина О.С.  

ORCID ID (ORCID: Oleh Yakubyshyn https://orcid.org/0009-0008-6802-8575 ) 

 

https://orcid.org/0009-0008-6802-8575
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Міжнародний ідентифікатор автора RESEARCHER ID, який інтегрується з наукометричною 

базою  Web of Science (WoS) (https://www.webofscience.com/wos/author/record/KIE-3777-2024) 

 

 
 

 

Профіль аспіранта Якубишина О.С. у «Google Scholar». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.webofscience.com/wos/author/record/KIE-3777-2024
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РОЗДІЛ 4. ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА 
База проведення досліджень 

Досліджуючи законодавчі документи, які визначають сутність 

сільськогосподарського підприємства, можна стверджувати про різні підходи в 

системі обліку і оподаткування підприємств, які займаються виробництвом 

сільськогосподарської продукції. Існує ряд проблем, що перешкоджають 

ефективному розвитку аграрної галузі, а беручи до уваги катастрофічний вплив  

наслідків російської агресії, почалося нове, значно складніше життя для всієї 

країни, і зокрема особливо для аграрного сектору.  

Оцінюючи нормативні документи, можна відзначити, що система обліку і 

оподаткування сільськогосподарських підприємств є досить різною. З введенням в 

дію Податкового кодексу з 2010 року основою оподаткування є дані 

бухгалтерського обліку, що висунуло нові, посилені вимоги до його надійності як 

джерела інформації для нарахування та сплати податків. Від достовірності і 

правильності даних бухгалтерського обліку залежить повнота нарахування 

податків, а від професійності організації облікового підрозділу своєчасність 

сплати їх до бюджету. Актуальність наукових досліджень визначена також 

наявністю для сільськогосподарських підприємств як спрощеної так і загальної 

систем оподаткування, яка потребує відповідного врахування в бухгалтерському 

обліку та звітності.  

Практичне цінність результатів дослідження полягає у вирішенні методичних 

та практичних проблем оподаткування сільськогосподарських підприємств в 

контексті їх обліково-контрольного забезпечення, що дозволить посилити 

фінансово-економічну сторону діяльності як окремих суб’єктів господарювання, 

так і аграрної галузі в цілому. 

Завдання дослідження: 

- узагальнити, поглибити та доповнити теоретичні та організаційні положення 

бухгалтерського обліку оподаткування операцій сільськогосподарських 

підприємств; 

- критично оцінити системи оподаткування сільськогосподарських 

підприємств з метою ідентифікації об’єктів оподаткування в системі 

бухгалтерського обліку; 

- внести пропозиції щодо удосконалення обліку та порядку формування 

податкової звітності в умовах комплексної автоматизації облікового процесу. 

Об’єктом дослідження є система оподаткування сільськогосподарських 

товаровиробників у розрізі її облікового та контрольного забезпечення. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методологічних і 

практичних аспектів бухгалтерського обліку та контролю операцій оподаткування 

сільськогосподарських підприємств. 
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РОЗДІЛ 5. ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ 
Аспірант Слободянюк С.А. на зустрічі з аспірантами першого року навчання 

щодо виконання індивідуального плану наукової роботи аспіранта. Під час 

зустрічі аспіранти написали заяви про зарахування до Наукового товариства 

студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених ВНАУ, було проведено 

інструктаж з охорони праці та техніки безпеки під час написання дисертаційної 

роботи, закладання і проведення дослідів та в умовах воєнного стану. Прослухали 

інформацію щодо процедури реєстрації профілів аспірантів у Google Академії, 

присвоєнні міжнародного ідентифікатора автора ORCID та Researcher ID від 

наукометричної бази Web of Science. 

 
 

 

 

На зустріч також завітали науково-педагогічні працівники університету, які 

презентували свої дисципліни, що рекомендуються до вибору. 
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Завідувач відділу аспірантури і докторантури Світлана Логінова знайомила 

аспірантів з дисциплінами, які вивчаються на різних курсах, нагадала про сторінку 

аспіранта на офіційному сайті ВНАУ, продемонструвала презентації та порядок 

оформлення заяви для включення до індивідуального плану дисциплін вільного 

вибору. За результатами отриманої інформації, аспіранти обрали дисципліни, про 

що зазначили у своїх заявах. 

Вібдулась зустріч з соціальним педагогом відділу виховної роботи центру 

культури та естетичного виховання ВНАУ Іриною Дзюбою. Тема зустрічі 

«Lifelong learning – тренд на саморозвиток і навчання тривалістю у життя!». У 

інтерактивній бесіді були відображені усі компоненти портфоліо «справжнього 

професіонала», як запоруки успіху. Першим викликом було зазначено прийняття 

аспірантами концепції навчання впродовж всього життя, що для них є особливо 

важливим. Також обговорили тему «Soft skills» у всіх можливих інтерпретаціях. 
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РОЗДІЛ 6. ЩОРІЧНА АТЕСТАЦІЯ 

АСПІРАНТІВ 
 

Звітування про виконання індивідуального плану роботи аспіранта 

 

Рік 

навчання 

Назва 

кафедри 
Дата 

Назва 

факультету 
Дата 

Перший     

Другий      

Третій     

Четвертий     
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РОЗДІЛ 6. ПОПЕРЕДНЯ ЕКСПЕРТИЗА 

ДИСЕРТАЦІЇ / ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЇ: 
 

Обговорення 

дисертації: 
Результат обговорення 

Номер і дата протоколу 

засідання 

на засіданні кафедри   

на фаховому семінарі   

захист в спецраді   

 
 


